

今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年5月1日
总1925期
报头题字：

省政协民族宗教委政策法规业务 知识学习调研活动走进长子

本报讯 4月29日，省政协民宗委主任赵胜利带领各地市政协分管领导、民宗委主任来到我县北高庙、法兴寺等地进行实地调研学习。市政协副主席王军卫、市政协教科和民宗委主任秦卫，县政协主席吴斌、副主席孙慧芳等参加。

活动中，赵胜利一行先后深入北高庙烈士陵园、法兴寺等地，实地调研我县爱国主义教育基地建设、红色文化和古建彩塑文化，对进一步做好相关工作提出了具体建议。赵胜利指

出，民族宗教工作要坚持中国化方向，在强化政治引领、深入调查研究、精准建言资政上下功夫；要强基固本、守正创新，在强队伍、提升力、聚合力、抓作风上下功夫，推动政协民宗委工作提质增效。

据了解，省政协民宗委组织这次学习调研活动，旨在通过系统学习，进一步把握马克思主义民族观、宗教观，熟悉党的民族宗教工作理论和方针政策，不断提升工作业务本领，扎实推进我省民族团结进步事业。 陈尧

县四套班子（扩大）会议召开



本报讯 4月29日，县四套班子（扩大）会议在霍尔五楼会议室召开，传达学习市委常委会（扩大）会暨一季度全市经济运行分析会精神，安排部署我县工作。县委书记郭强主持会议并讲话。县委副书记牛志强，县委副书记、统战部长王慧忠，县人大主任王宇红等县四套班子领导、其他县处级领导，各乡镇（服务中心）党委书记，县直重点单位主要负责人参加会议。

会上，郭强传达了市委书记陈耳东在市委常委会（扩

议）暨一季度全市经济运行分析会上的讲话精神。他

今年以来，全县上下认真贯彻落实中央及省委决

策部署，牢牢把握高质量发展这个首要任务，科学谋划、统筹推进各项工作，一季度全县经济运行总体平稳，但仍存在不少问题，必须拿出举措，认真解决。我们要全面落实市委常委会（扩大）会议暨一季度全市经济运行分析会部署要求，锁定全年目标，抢抓政策利好机遇，以更实举措、更大力度扎实做好二季度和全年经济社会发展工作。

郭强强调，各级各部门要清醒认识当前经济运行面临形势，从讲政治的高度深刻认识做好经济工作的极端重要性，进一步增强紧迫感、危机感，紧盯目标任务，迅速行动、加压奋进，超前谋划、抓好落实，全面推动经济工作提质增效。要勇于担当作为，坚定信心，鼓

足干劲，充分发挥主观能动性，不等不靠、不推不拖，深入一线，破解难题，想方设法推进项目完成指标。要抓住重点环节，强化招商引资，坚持全员招商、以商招商，积极向上争取资金，向外招引项目，持续优化营商环境，大力开展入企服务，快马加鞭抓好项目建设，因地制宜发展新质生产力，为全县经济社会高质量发展蓄势赋能。要强化考核结果运用，牢固树立“以结果论英雄、凭实绩用干部”的鲜明导向，营造干与不干不一样的浓厚氛围，激励倒逼干部真抓实干、狠抓落实，为谱写中国式现代化长子篇章而团结奋斗。

牛志强传达了市长陈向阳在市委常委会（扩大）会议暨一季度全市经济运行分析会上的讲话精神，并对当前全县经济工作进行安排部署。他强调，工业运行方面，紧盯重点企业，加大入企服务，细化优化举措，深挖潜增长潜力，确保工业经济持续保持增长态势。

项目投资方面，紧盯目标任务，强化督促调度，加大项目入库进度，已开工项目加快建设，拟开工项目尽快开工，力争二季度固定资产投资稳定增长。项目谋划方面，积极与上级部门及时跟进、及时对接，加快前期准备，谋实谋好政府投资项目。招商引资方面，做好沟通服务，强化要素配置，确保当前即将落地项目尽快落地、在谈项目尽快达成合作意向。促进消费方面，搞活节假日、消夏活动，做好消费券发放工作，发展夜间经济，释放消费潜力，不断提高消费对经济增长贡献率。

春耕备耕方面，加强技术培训指导，积极推广玉米单产提升工程，加快青椒产业发展。民生工程方面，强化保障，稳定就业，落实好省政府确定的15件民生实事。

环境保护方面，有序推进新能源运输车辆替代和清洁运输，强化工业企业及施工工地管控，加强县城餐饮油烟治理，加快散煤清零供热改造，有效做好大气污染防治工作。安全稳定方面，抓好“五一”假日期间文化活动、人员密集场所、旅游景点、道路交通等领域安全，有效防范化解各类安全隐患，切实维护社会大局和谐稳定。

王雪瑶 姚佳慧

长子县召开安全生产政治监督专项检查
突出问题整改暨“五一”期间
安全工作部署会

本报讯 4月28日，全县安全生产政治监督专项检查突出问题整改暨“五一”期间安全工作部署会在县宾馆三会议室召开。县委副书记、县长牛志强，副县长张树文、府办主任张宇锋出席，各乡镇（服务中心）党委书记、县直各单位负责人参加会议。

会上，张树文通报了市安全生产政治监督专项检

察组发现的问题情况，安排部署了全县“五一”期间生产工作。

牛志强强调，“五一”假期即将到来，旅游进入旺季，人员出行大量增加，各类安全风险上升。一要提高站位，落实整改责任。深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神，结合全市开展的安全生产政治监督专项检查行动，梳理各领域安全隐患，抓好整改，切实以整改实效推动安全发展。二要明

改要求，注重整改质量。成立整改专班，针对督查发现的安全生产问题，明确整改责任人、时限和措

施，扣时间节点，按照整改要求和程序不折不扣完成任务。三要突出节日重点，防范化解风险。按照治

坚三年行动和全市安全生产“大宣传、大培训、大

行动”要求，紧盯煤矿、危化、道路交通、景区景点、工

业、消防、密集场所、森林防火等重点领域，加大监

督检查力度，强化安全管理隐患排查治理，特

别是紫云山神话文化旅游节活动场所开展一次全

面彻底安全检查，落实安全管控和应急救援措施，严

防各类事故发生。四要加强值班值守，强化应急处置。

执行领导干部在岗带班、重要岗位 24 小时值班和

报告制度，加强应急准备，完善应急预案，切实做

牛志强调研初高中教育扩轨校舍 改造工作

本报讯 4月30日，县委副书记、县长牛志强深入我县部分中学调研初高中教育扩轨校舍改造工作。政府办主任张宇锋、县教育局负责人参加。

牛志强先后来到长子一中、丹朱一中、长子二中等地，详细了解学校办学规模、教育教学改革、扩轨校舍改造等情况，并对下一步工作提出指导意见。

牛志强强调，校舍安全是学校安全工作的重中之重。各有关部门要提高政治站位，将校舍安

全作为长期性、基础性工作抓实抓细，高标准推进教育扩轨校舍改造工作，为教育事业发展提供有力安全保障。要强化责任担当，科学规划设计，改善学校软硬件设施，持续优化教育资源配置，促进义务教育优质均衡发展。要提升办学水平，持续加强师德师风建设和学校德育工作，打好教育扩容提质“组合拳”，努力办好人民满意的教育。

陈雨彤 陈尧

我县开展 2023 年绿化示范村庄 “回头看”暨 2024 年春季国土绿 化现场观摩评比活动

本报讯 4月29日—30日，我县开展 2023 年绿化示范村庄“回头看”暨 2024 年春季国土绿化现场观摩评比活动。县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会副主任乔先苗，副县长张树军，县政协副主席高之军及各乡镇（服务中心）负责人，部分人大代表、政协委员，县林业局、农业农村局、园林中心等技术人员参加。

活动中，观摩评比人员通过现场参观、听取汇

报，详细了解各乡镇 2023 年绿化示范村庄进村路绿化、公共场地绿化、空闲地绿化等情况和 2024 年春季义务植树、通道美化绿化、村庄绿化情况，并根据完成情况逐项打分。

通过观摩评比活动，学习借鉴先进经验做法，补齐绿化短板不足，进一步高标准推进示范村庄绿化和春季国土绿化，全面提升造林绿化水平，为加快建设宜居宜业和美乡村作出积极贡献。令盼 佳慧

全市供销社监事会主任暨社情

我县召开彩塑 学实训基地项 策划方案汇报会

本报讯 4月29日，我在县委三楼会议开彩塑研学实训基地项目策划方案汇报会。县委书记郭强出席并讲话，县委副书记、县长牛志强，县政协副主席吴斌，中国工艺美术大师、山西长治彩艺术研究院院长史延春出席，县常委、副县长牛志强主持会议，县文旅局、文保中心等单位负责人参加会议。

会上，设计单位从项目分析、设计目标、设计等方面汇报长子县彩塑研学实训基地项目策划案，与会人员围绕设计方案进行交流讨论，并提出意见和建议。

郭强强调，彩塑研学实训基地项目对于提升文化影响力，提高知名度和竞争力具有重要意义。要准定位，深度挖掘彩塑文物艺术魅力与人文价值主题特色，优化空间布局，策划打造精品展览，全面智慧化、体验性展现长子厚重历史文化，提升游客体验。要精心筹划，将举办彩塑论坛与彩塑研学基地结合起来，高质量开展专题学术讲座、作品展示、雕塑大赛等活动，打造有影响力的城乡文化品牌。要资源，加强文物保护和活化利用，以彩塑研学基地推进全域旅游、赋能乡村振兴，带动文旅文创产业发展，实现社会效益和经济效益双赢。要压实责任，抓时间节点，倒排工期、挂图作战，全力加快项目建设，把彩塑研学实训基地项目建成精品工程，奋力推进县文旅事业高质量发展。

刘盼 瞳

牛志强检查指 长子紫云山景 神话文化旅游 介活动筹备工作

本报讯 4月30日，县委副书记、县长牛志强紫云山景区检查指导长子紫云山景区神话文化旅游节活动筹备工作，看现场、督进度，确保活动取得成功。县常委、宣传部长刘爱红，副县长、公安局旭峰，政府办主任张宇锋等参加。

牛志强来到紫云山景区游客中心、长子美食街、电影放映区等，认真听取各项活动筹备情况，实地查看场地布置、舞台搭建、服务保障、交通疏导、环境卫生等情况。

牛志强强调，举办长子紫云山景区神话文化旅游推介活动是加快我县高质量发展的一项重要举措，有十分重要的意义。要强化统筹协调，细化分工，扎实细致做好戏曲大赛、节目展演、接待等工作，全力把本次活动办出水平、办出特色。要提升服务质量，强化景区管理水平，聚焦消防、交通、食品等重点环节，加大安全监管力度，做细应急准备，以更加安全、更为舒适的旅游环境迎接四方来客；要加大宣传力度，运用多种形式，借助大媒体，充分挖掘神话文化旅游活动特色内涵，继续扩大“千年古县 神话长子”品牌影响力，助推全县旅产业高质量发展。

雨彤 陈

我县召开就业社 服务社区村村全 盖工作推进会

本报讯 4月28日，我在政府二楼会议室召